

2005年香港迪士尼开园,2016年上海迪士尼开门迎客,2021年北京环球影城度假区正式开幕,3座乐高乐园正加速建设……

# 海外主题乐园 未来将更多地入驻中国

北京环球度假区9月20日正式开园,上海迪士尼乐园迎来开园5周年,深圳乐高乐园度假区开工建设……尽管新冠肺炎疫情仍在持续,但海外主题乐园并未放缓进入中国的脚步。



20日,北京环球度假区将正式“解锁”。

## 海外主题乐园落地 刮起“中国风”

9月20日,北京环球度假区将正式“解锁”,这是世界第五个,也是迄今规模最大的环球影城主题公园。据了解,园区内设有7个主题景区,其中包括全球首个以电影《功夫熊猫》为主题打造的室内景区。

1000多公里外,上海迪士尼乐园奇幻童话城堡顶端的金色“牡丹花”和“白玉兰”塔尖在阳光下熠熠生辉;花车巡游中,唐老鸭带领奇奇蒂蒂一起表演“唐氏太极”;人们在迪士尼、皮克斯角色代表的十二生肖壁画前拍照留念。

漂洋过海而来,却不约而同刮起“中国风”。上海迪士尼度假区总裁兼总经理薛逸骏说:“上海迪士尼与中国知名设计师、工程师、艺术家及文化顾问合作,确保在原汁原味的迪士尼体验中,巧妙地融入别具一格的中国文化。”

正在深圳开工建设的乐高乐园度假区也很重视中国元素。总经理史福瑞透露,乐园将在迷你世界主题园区中,用乐高积木还原八达岭长城、天坛、磁悬浮列车等中国建筑地标和科

技成就。

乐园其他场景中,我们还与岭南元素做了充分融合,将在乐高搭建的传统建筑餐厅中提供南粤特色的餐饮服务。”史福瑞说。

## “中国是十分重要的市场”

今年8月,深圳乐高乐园度假区在大鹏新区南澳办事处新大片区正式动工。度假区运营方默林娱乐集团首席执行官尼克·瓦尼表示,深圳是大湾区的核心引擎之一,是世界和中国交流的前沿窗口。“深圳乐高乐园度假区的动工是公司一个重要里程碑。”

商务部数据显示,今年1月至7月,中国实际使用外资6721.9亿元人民币,同比增长25.5%。作为世界第二大经济体,中国拥有14亿多人口、超4亿中等收入群体,并持续展现对外开放的包容姿态。在全球疫情持续、经济复苏艰难背景下,外资对中国市场持续乐观,投下信任票。

以上海迪士尼为例,在首个扩建园区“迪士尼·皮克斯玩具总动员”主题园区开幕后,全球第一个“疯狂动物城”主题园区正在加紧扩建,上海迪士尼也成为全球扩建速度最快的迪士尼乐园。

“迪士尼与中国渊源已久,中国市场是华特迪士尼公司十分重要的市场。”薛逸骏说。

2005年香港迪士尼开园,2016年上海迪士尼开门迎客,2021年北京环球影城度假区正式开幕,3座乐高乐园正加速建设……外资在中国布局“快乐经济”的步伐越来越快。

暨南大学深圳旅游学院副教授李舟认为,这充分说明在全球范围内,各主要主题乐园企业和大型旅游集团高度重视中国市场,看好中国市场发展前景,预计市场景气指数将会有优异表现,未来可期。

## 疫情下提振全球旅游业信心

3月发布的《世界旅游经济趋势报告(2021)》指出,受疫情影响,2020年全球旅游总人次同比下降40.8%,2020年全球旅游总收入相当于全球GDP的比例锐减至3.6%。

得益于中国率先有效控制疫情,上海迪士尼乐园去年5月重新开放,成为疫情暴发后全球首个重新开放的迪士尼乐园。薛逸骏表示,在分阶段恢复运营过程中,上海迪士尼摸索出一套能在常态化疫情防控下安全、有序运营度假区的流程和措施,这为全球其他迪士尼乐园的重新开放提供借鉴。

预计于2024年开业的深圳乐高乐园度假区在疫情中也没有放缓推进速度。史福瑞介绍,疫情期间,因无法与外方会面,他们只能通过电视电话会议线上沟通,加快项目进程。

今年以来,随着严格落实常态化疫情防控,中国旅游市场逐步回暖。数据显示,今年上半年,中国国内旅游总人次达18.7亿人次,比上年同期增长100.8%;国内旅游收入达1.63万亿元,比上年同期增长157.9%。

携程近日发布的《秋游及中秋预测数据报告》显示,截至9月6日,北京环球度假区、上海迪士尼度假区位列中秋节最受欢迎景区前三甲。在疫情形势复杂严峻的当下,落地中国的海外主题乐园在疫情防控与建设运营中找到平衡,这无疑为艰难复苏的全球旅游业注入一剂强心针。

据新华社

## “南向通”如何运行? 哪些投资者可以参与?

中国人民银行有关负责人就相关问题进行了解答

在债券市场“北向通”开通四年多后,“南向通”将于9月24日正式上线。“南向通”如何运行?哪些投资者可以参与?15日,中国人民银行有关负责人就相关问题进行了解答。

为促进内地与香港债券市场共同发展,中国人民银行、香港金融管理局15日发布联合公告,决定同意内地基础服务机构和香港基础服务机构开展内地与香港债券市场互联互通南向合作(简称“南向通”),“南向通”将于2021年9月24日上线。

在“南向通”上线前,“北向通”已平稳运行多年。2017年7月,中国人民银行会同香港金融管理局,与各方共同努力推出了“北向通”。四年多来,“北向通”累计成交量为12.3万亿元人民币,带动境外投资者以超40%的年均增速增持中国债券。

“全球前100大资产管理机构中,已有78家参与进来。‘北向通’已经成为境外机构进入中国债券市场的重要渠道。”中国人民银行有关负责人介绍,综合考虑各方面因素,“南向通”未与“北向通”同步开通。但四年多来,中国人民银行与香港金融管理局一直保持密切沟通,共同积极研究“南向通”可行方案。

随着中国金融市场双向开放稳步推进,“南向通”终于明确了上线时间。不久,符合中国人民银行要求的境内投资者就可以通过“南向通”,投资在境外发行、并在香港市场交易流通的债券。

中国人民银行有关负责人表示,目前,内地金融机构可以自主“走出去”配置全球债券。“南向通”没有突破内地与香港现行政策框架,主要是通过加强两地债券市场基础服务机构合作,为内地机构投资者“走出去”配置债券提供便捷通道。起步阶段,“南向通”先开通现券交易。

记者了解到,“南向通”的内地投资者暂定为中国人民银行2020年度公开市场业务一级交易商中的41家银行类金融机构(不含非银行类金融机构与农村金融机构)。另外,合格境内机构投资者(QDII)和人民币合格境内机构投资者(RQDII)也可以通过“南向通”开展境外债券投资。

谈到管理跨境资金流动风险,中国人民银行有关负责人介绍,“南向通”通过在交易、托管、结算、汇兑等各个环节的设计,实现资金闭环管理,并通过交易托管数据报告等方式,强化穿透式监管与监测。

在额度管理方面,根据相关要求,“南向通”跨境资金净流出额上限不超过年度总额度和每日额度。中国人民银行有关负责人介绍,目前“南向通”年度总额度为5000亿元等值人民币,每日额度为200亿元等值人民币。中国人民银行将根据跨境资金流动形势,对“南向通”年度总额度和每日额度进行调整。

中国人民银行有关负责人表示,适时开通“南向通”,有利于巩固香港连接内地与世界市场的桥头堡和枢纽地位,助力香港融入国家发展大局,维护香港的长期繁荣稳定。

据新华社

广告

## 全城搜索同城婚恋平台

9月19日晚,迎中秋大型单身交友派对活动

未婚男,1995年生,身高1.83米,本科学历。婚房已备,奥迪代步。外形阳光俊朗,个性热情开朗,工作勤奋努力,拥有一家化工贸易公司。喜欢健身、游泳、弹吉他。要么不开始,要么一辈子!电话:1891880642(微信与电话同号)。

未婚男,1990年生,身高1.75米,大专学历。市区某私企管理工作,年薪10万元左右,全款电梯房一套,父亲是退休公务员,母亲是退休教师。清秀白净顾家,无不良嗜好。想找一个简单、想成家过日子的女生相亲相爱一辈子。电话:13307473391(微信与电话同号)。

离异男,1985年生,身高1.71米。旅行社老板,有房3套,车2部,有一女儿判对方。白手起家,感情专一,大气豪爽,有担当,事业心强,对爱执着。爱好赚钱,会下厨。寻居家过日子的女士。电话:17752777505(微信与电话同号)。

未婚女,1994年生,身高1.60米,海外硕士学历。高中英语老师。热情真诚,时尚性感,善良温柔。爱好广泛,才情并举,有点儿小资情趣。希望觅得踏实稳重、有稳定工作的男生。电话:18890283415(微信与电话同号)。

未婚女,1990年生,身高1.65米,本科学历。三甲医院医生,自己名下有3套房,爸妈都有单位。明眸皓齿,秀外慧中,工作认真负责,生活积极向上,孝顺。喜欢唱歌、跳舞、健身。我羡慕的不是风华正茂的情侣,而是相伴到老的夫妇。电话:18173422811(微信与电话同号)。

未婚女,1988年生,身高1.61米,独女。父亲是科级干部,母亲在银行工作,自己有一套130余平方米的房子。皮肤白净,秀外慧中,热情热心,乐观豁达。觅80后,1.65米以上的男士,有无固定职业不作要求,不注重外表而注重内在,短婚未育也可以。男生要品行端正,努力向上。

电话:18873420993(微信与电话同号)。

离异女,1980年生,身高1.60米。重点高中老师,有房有车,爸妈都是市区单位退休。性格开朗,阳光合群,责任心和时间观念强,没任何经济负担。电话:13762409085(微信与电话同号)。

单身热线:18890283415。

QQ:203296377。

地址:石鼓区环城北路3号(五一文楼上)4楼404室(石鼓店)。

高新区解放大道御璟花苑A1栋1910室(华新店)。

加入单身微信群18890283415,有大量会员本人照片与详细介绍。

